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Odborné setkání u kulatého stolu proběhlo v rámci projektu Interreg CE Greenpact dne 13.
února 2024 v sídle Hospodářské komory ČR v paláci Florentinum, Praha 1.

Sešli se zde klíčoví odborníci, zaměření na podporu cirkulární ekonomiky a udržitelnosti v oblasti
cestovního ruchu. Mezi účastníky byli členové projektového týmu z Hospodářské komory ČR,
výzkumní pracovníci a studenti z Vysoké školy ekonomické (VŠTE), odborníci z Katedry
cestovního ruchu Metropolitní univerzity Praha, vědečtí pracovníci Ústavu technicko-
technologického a významní představitelé hotelnictví včetně pana Petra Lžičaře,
generálního ředitele Le Hotels Group.

Toto pracovní setkání poukázalo na důležitost mezioborové spolupráce a především snahu o
propojení podnikatelské sféry a akademického prostředí. Cílem pracovního setkání byla tedy snaha
efektivně podpořit praxi a posílit konkurenceschopnost v současném světě. Zapojit zároveň studenty
a startupy pro společné hledání efektivního řešení. Společně se diskutovalo o trendech a výzvách
spojených s přechodem na cirkulární hospodářství. Identifikovaly se příležitosti pro spolupráci a
rozvoj nových projektů. Zdůraznila se aktivní podpora cirkulárních modelů a udržitelného podnikání.

Setkání fokusní skupiny formou kulatého stolu sloužilo jako platforma pro výměnu názorů a
zkušeností, možnost sdílet osvědčené postupy z praxe. Vše přispělo k lepšímu pochopení toho, jak
účinně uplatňovat principy cirkulárního hospodářství a udržitelnosti v praxi.

VÝZVA K ZAPOJENÍ:

Podnikatelům nabízíme možnost zapojení do formulace výzev a problémů, které si vyžadují hledání
konkrétních praktických návrhů řešení.

Přispějte svými náměty a zapojte se vyplněním dotazníku (na přibližně 5 minut) na tomto odkazu:

https://dotaznicek.cz/index.php/419358/lang-cs

HOSPODÁŘSKÁ KOMORA České republiky je aktuálně jedním z partnerů mezinárodního
konsorcia projektu GREENPACT, který spadá pod program Interreg CE a zaměřuje se
především na cirkulární ekonomiku ve středoevropském regionu. Projekt je realizován se
zapojením akademické sféry (Media Stuttgart University, Science and Technology Park of the
University of Rijeka, Ekonomická univerzita v Bratislavě) a dalších externích a regionálních
partnerů. Probíhá v letech 2023 – 2026.

Fokusní skupina formou kulatého stolu byla realizována v rámci projektu Interreg CE Greenpact.

Více informací o projektu: https://www.interreg-central.eu/projects/greenpact/
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